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1. Základní údaje o škole

Název, sídlo, právní forma, IČO

Název: Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, okres Trutnov

Sídlo: Batňovice 181, Úpice, 542 32

Forma: příspěvková organizace zřízená obcí

Ředitelka školy: Mgr. Radomíra Šolcová

IČO školy:  75015536 

Redizo: 650056922

Telefon: ZŠ a MŠ:     499 882 180

ZŠ:  739 067 191

MŠ:  731 499 661

ŠJ:  499 397 157      721 482 815

Webové stránky: www.zsbatnovice.cz

Email: skola@zsbatnovice.cz

2. Název a adresa zřizovatele školy

Název: Obec Batňovice

Sídlo: Batňovice 4, 542 37, Batňovice

Telefon: 499 781 521

Email: obec@batnovice.cz

Webové stránky: www.batnovice.cz

http://www.batnovice.cz/
mailto:obec@batnovice.cz
mailto:skola@zsbatnovice.cz
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3. Školská rada

Školskou radu zřídila při ZŠ a MŠ Batňovice obec Batňovice dne 21. 11. 2005. Školská rada je orgán školy 

umožňující  zákonným  zástupcům  nezletilých  žáků,  pedagogickým  pracovníkům  školy  a  zástupcům 

zřizovatele  podílet  se  na  správě  školy.  Předmět  činnosti  Školské  rady  je  vymezen  v  §  168  zákona  č. 

561/2004 Sb., školský zákon. 30. září 2019 zřizovatel schválil nový volební řád školské rady. Školská rada 

má  šest členů, dva jmenuje zřizovatel, dva volí zákonní zástupci nezletilých žáků a dva zvolí pedagogičtí 

pracovníci. Funkční období členů je tříleté. Na třídní  schůzce 21. 11. 2022 byla provedena volba nových 

členů Školské rady ze zástupců zákonných zástupců žáků, poté i volba z řad pedagogů. 

Zástupce zřizovatele: Lenka Ducháčová, Jan Sedláček 

Zástupce školy: Petra Jarolímová, Jitka Bartoníčková

Zástupce zákon. zástupců: Petra Pichová, Viktor Pavel

Nová volba proběhla v září 2025. Noví členové Školské rady jsou:

Zástupce zřizovatele:                           Lenka Ducháčová, Jan Sedláček

Zástupce školy:                                     Radomíra Šolcová, Jitka Gollová

Zástupce zákon. zástupců:                  Marta Winterová, Helena Košťálová

Školská rada nemusela řešit žádné stížnosti rodičů ani zřizovatele školy, spolupráce vedení školy s Radou 

školy je na dobré úrovni. 

4. Charakteristika školy

Škola je příspěvkovou organizací, zřizovatelem je obec Batňovice. Základní škola má jako právní subjekt 

čtyři složky: základní školu, mateřskou školu, školní družinu a školní jídelnu.

Základní škola je malotřídní školou s pěti ročníky ve třech třídách. Mateřská škola má jednu smíšenou 

třídu. Základní  i  mateřská škola mají třídy v hlavní budově. Budova školy je chodbou spojena se školní 

jídelnou a tělocvičnou. Školní družina se nachází v prvním patře v budově školní jídelny, má dvě oddělení, 

první je umístěno na galerii tělocvičny, druhé oddělení působí  ve třídě naproti obecní knihovně. Jednou 

týdně tuto  třídu  propůjčujeme maminkám s dětmi  do tří  let  -  Mateřskému  centru.  Školní  zahrada je 

oplocený  prostor  před  a  vedle  školy.  Jsou  zde  dvě pískoviště,  dětské  prolézačky,  hřiště  s  umělým 

povrchem, běžecká dráha s doskočištěm.
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Většina dětí a žáků je místních, dojíždějí k nám i  žáci z okolních vesnic a měst (Velké  Svatoňovice, Malé 

Svatoňovice, Rtyně v Podkrkonoší, Úpice). 

Školní vzdělávací program „Otevřená škola“ připravuje žáky na bezproblémový přechod na druhý stupeň, 

zaměřujeme se na pozitivní přístup žáků ke škole, dospělým, svým kamarádům, zdravému životnímu stylu. 

Podporujeme sportovní činnosti žáků (plavání, běžecké lyžování, dopravní výchova – jízda na kole), ale i  

estetické vnímání okolí (výtvarná a pracovní výchova, zpěv a dramatická výchova). Jedním z předmětů je 

Etická  výchova  určena  pro  žáky  2.  –  3.  ročníku.  Zaměřujeme  se  na  dobré  vztahy  třídních  kolektivů,  

ukazujeme žákům možnosti řešení konfliktů, představujeme typy chování v různých situací. Již druhým 

rokem u nás probíhají  třídnické hodiny ve všech pěti ročnících, které nejsou součástí rozvrhu. Konají se 

každé pondělí první vyučovací hodinu. Paní učitelky mají dostatek času na rozhovory s žáky, na hry se 

zaměřením na spolupráci a sžívání třídních kolektivů. 4. a 5. ročník má jednu hodinu ICT – seznamují se 

s počítačovou  technikou,  robotikou,  programováním.  Pracují  s  internetem  a  jsou  seznamováni 

s nástrahami, se kterými se mohou v online prostředí setkat.  Rozvíjíme vztah k přírodě a ekologickému 

myšlení. Na naší škole vyučujeme anglický jazyk. Po pátém ročníku žáci odchází do zvolené školy v okolí, 

někteří skládají zkoušky na osmiletá gymnázia.

Věnujeme se žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Menší počet  žáků  v ročnících, individuální 

přístup pedagogů a klidné  prostředí pomáhá žákům překonávat jejich problémy. Spolupracujeme s PPP 

Trutnov, SPC Trutnov a Hradec Králové.  

5. Přehled oborů vzdělávání 

Mateřská škola 

Kapacita třídy mateřské školy je 24 dětí, každý rok řešíme se zřizovatelem navýšení kapacity. Snažíme se 

vyhovět  rodičům  dětí  z Batňovic,  aby  se  tříleté  děti  dostaly  do  mateřské  školky.  Ve  školním  roce 

2024/2025 nastoupilo 26 dětí, z toho jedno dítě se vzdělávalo individuálně v domácím prostředí. 

Základní škola

Škola  vzdělává  žáky  podle  Školního  vzdělávacího  programu  Otevřená  škola,  zpracovaného  podle 

Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Škola vzdělává žáky od prvního do pátého 

ročníku ve třech třídách. Kapacita žáků základní školy je 60 žáků, k 30. 9. 2024 jsme měli 50 žáků, z toho 25 

dívek, dva žáci se vzdělávají v zahraničí. 
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6. Školní družina 

Kapacita školní družiny je 44 žáků.

Ve školním roce 2024/2025 bylo zapsáno 44 žáků. Školní družina má dvě oddělení. Vedoucí vychovatelkou 

je Jitka Bartoníčková, druhé oddělení vedla vychovatelka Michaela Kuťáková. Věra Škaloudová pracovala 

jako asistentka pedagoga ve druhém oddělení.  Provoz školní družiny byl od 6.30 do 8.00 a od 11.40 do  

15.30 hodin.  Výchovně vzdělávací  činnost  vychází  ze školního vzdělávacího programu školní  družiny a 

časového plánu. Poplatek za školní družinu činí 150,- Kč měsíčně. Školní družina využívá prostory galerie 

nad tělocvičnou, tělocvičnu, místnost v 1. patře naproti knihovně, počítačovou učebnu. 

7. Školní jídelna

Školní jídelna připravuje svačiny a obědy pro mateřskou a obědy pro základní školu. Kapacita školní jídelny 

je 140 jídel. Jsme zařazeni v programu Ovoce do škol a Mléko do škol.

8. Personální zabezpečení činnosti školy 

Pedagogický sbor:

Mgr. Radomíra Šolcová ředitelka školy

Mgr. Petra Jarolímová zástupkyně ředitelky a třídní učitelka ZŠ 

Mgr. Sylvie Možišová třídní učitelka ZŠ

Mgr. Jitka Gollová  třídní učitelka ZŠ 

Mgr. Michaela Kuťáková učitelka ZŠ, vychovatelka, asistentka pedagoga ZŠ   

Jitka Bartoníčková vychovatelka

Věra Škaloudová asistentka pedagoga ZŠ, ŠD

Pedagogický sbor MŠ:

Ivana Malinová učitelka MŠ – RD

Karolína Volhejnová učitelka MŠ – RD

Jana Růžičková učitelka MŠ

Janeta Svobodová, Dis.              učitelka MŠ

Mgr. Markéta Hejnová učitelka MŠ
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Nepedagogičtí zaměstnanci

Lenka Šulcová                                                      školní asistentka v ZŠ

Alena Kubcová                                                     školní asistentka v MŠ

Provozní zaměstnanci:

Anna Majerová vedoucí školní jídelny, kuchařka

Iva Prouzová kuchařka 

Jiří Zákravský – do 2. 1. 2025 školník 

Jiří Svoboda – od 24. 2. 2025                           školník

Hana Růžičková uklízečka ZŠ, ŠJ, ŠD  - PN

Andrea Popelová                                                uklízečka ZŠ,  ŠD

Alena Kubcová uklízečka ŠJ, MŠ 

Iva Horáková                                                       uklízečka MŠ

9. Kvalifikace pedagogů ZŠ 

Jméno a příjmení Aprobace Aprobovanost výuky, úvazek

Mgr. Radomíra Šolcová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 %

Mgr. Petra Jarolímová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 %

Mgr. Sylvie Možišová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 %

Mgr. Jitka Gollová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100 %

Věra Škaloudová
Střední  zeměd.  škola 
s maturitou asistentka ZŠ, ŠD – ano, 100 %

Mgr. Michaela Kuťáková
VŠ  PF  Studium  patologie  a 
prevence

vychovatelství   –    ne,   0,69 %
výuka na 1. st.   -     ne,   0,09 %
asistentka ZŠ     –   ano,      50 %

Jitka Bartoníčková
Střední  pedagogická  škola 
Litomyšl vychovatelství – ano, 100 %
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10. Přehled tříd a žáků k 30. 9. 2024

Přehled počtu žáků v jednotlivých ročnících

ročník    počet žáků        chlapci         dívky

1.        6 +  (1 v zahraničí)     3 +  (1 v zahraničí)             3

2.      18   10             8

3.        4 + (1 v zahraničí)     2 +  (1 v zahraničí)             2

4.      12     5             7

5.        8     3             5

1. - 5.             50             25           25

Jeden žák z prvního ročníku a jeden žák ze třetího ročníku se vzdělávají  v zahraničí. 

  

11. Žáci se specifickými poruchami učení a chování

Někteří žáci mají z PPP Trutnov, SPC Trutnov a SPC Hradec Králové doporučení ohledně vzdělávání:

 žák 5. ročníku - 3. stupeň podpůrných opatření, asistentka pedagoga (1,00 úvazku), IVP

 žákyně 5. ročníku – 2. stupeň - 1 hodina Předmět pedagogické péče

 žákyně 5. ročníku – 2. stupeň 

 žák 4. ročníku – 2. stupeň

 žákyně 4. ročníku – 2. stupeň

 žákyně 4. ročníku – 2. stupeň podpůrných opatření – 1 hodina Předmět pedagogické péče, IVP

 žákyně 2. ročníku – 4. stupeň, asistentka pedagoga (0,5 úvazku) – 1 hodina Předmět pedagogické 

péče

 žák 2. ročníku – 2. stupeň

Žáci mají na naší škole zajištěn individuální přístup pedagogů, používají kompenzační pomůcky při výuce i 

domácí práci. 
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12. Přijímací řízení a následné přijetí do školy

Do 1. ročníku ve školním roce 2024/2025 nastoupilo 7 žáků – 4 chlapci (z toho 1 se vzdělává v zahraničí) a  

3 dívky. 

Zápis do 1. ročníku 

Zápis do první třídy na školní rok 2025/26 se konal v dubnu 2025. Proběhl za přítomnosti dětí i rodičů. 

Žádost o přijetí svého dítěte do 1. ročníku podalo 10 zákonných zástupců, všechny děti byly přijaty. 

O odklad školní  docházky požádali  rodiče jednoho dítěte.  Žádosti bylo  vyhověno.  Do prvního ročníku 

nakonec nastoupilo 5 žáků.  Ve škole probíhaly přípravné hodiny pro budoucí školáky. Pro budoucí prvňáky 

a stávající prvňáky a čtvrťáky připravily paní učitelky výlet s překvapením.

13.

             13.  Výsledky přijímacího řízení a přijetí do škol – 5. ročník 

Ve školním roce 2024/ 2025 bylo v 5. ročníku 8 žáků. Na druhý stupeň nastoupilo 6 žáků do základních škol 

v Úpici a v Malých Svatoňovicích. Jedna žákyně nastoupila  na osmileté gymnázium ve Vrchlabí.  Jeden žák 

pokračuje ve vzdělávání ve Speciální základní škole Augustina Bartoše v Červeném Kostelci.

14. Speciální vzdělávání a výchova

Speciálně-pedagogickou péči pro žáky s vývojovými poruchami učení a chování zajišťovala paní učitelka 

Petra Jarolímová. Asistentkami pedagoga byly Věra Škaloudová a Michaela Kuťáková. 

Žáci měli zajištěn individuální přístup, k dispozici speciální učební pomůcky, využívali počítačové programy 

při  výuce  i  po  vyučování.  Individuální  přístup  vyučujících  pomáhá při  výuce,  hodnocení  žáků  probíhá 
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s ohledem na jejich poruchy. Na doporučení SPC a na žádost rodičů byl vypracován individuální plán pro 

žáka 5. ročníku a žákyni 2. ročníku. Na doporučení PPP a na žádost rodičů byl vypracován individuální plán 

pro žákyni 4. ročníku.

15. Prevence sociálně patologických jevů

Během výuky - především předmětů prvouky, vlastivědy, přírodovědy, informatiky a volitelných předmětů 

– probíhá prevence sociálně patologických jevů. Dbáme na osvětu proti šikaně, snažíme se žáky motivovat 

k hezkému  chování  ke  spolužákům,  učitelům,  ostatním  pracovníkům  školy,  k veřejnosti.  V hodinách 

informatiky se vyučující  zaměřují  na kyberšikanu,  povídáme si  s žáky o sociálních sítích,  internetových 

stránkách, o bezpečném využívání emailu. Při každé vhodné příležitosti připomínáme žákům zdravý životní 

styl, varujeme před užíváním návykových látek. Ve škole je zákaz kouření ve všech prostorách. 

Školní akce – prevence sociálně patologických jevů:

· evakuace ZŠ a MŠ, přednáška hasičů a předvedení hasicí techniky

· kroužek zdravotníků

· etické dílny 

· dopravní hřiště Trutnov – dopravní předpisy

· přednáška o nebezpečí internetu 

· divadelní představení – prevence patologických jevů

16. Další vzdělávání pedagogických pracovníků      

DVPP 2024/2025

pracovník název školení

Radomíra Šolcová Odpovědnost školy a jejích zaměstnanců

Právní řešení šikany ve škole

Obtížné situace v pracovním právu z pohledu advokátů

Petra Jarolímová Studium pro ředitele škol

Změny v odkladech školní docházky

Školské právo, pracovní smlouvy

Novela zákoníku práce ve školství
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Sylvie Možišová Nebojme se digitálních kompetencí

Učíme se venku

Blokové programování ve Scrachi

Markéta Hejnová Příprava předškoláka

Typologie „zlobivosti“

Jitka Gollová Zmatek v genderu

Jitka Bartoníčková Neodkladná péče o zraněné

Principy zdravého pohybu dětí

Michaela Kuťáková Právní otázky pro vychovatele

Školní družina online

Jana Růžičková Inkluzivní prostředí MŠ pro dítě s PAS

Vývoj řeči a jazyka u dětí předškolního věku

Janeta Svobodová První krůčky s angličtinou
Vzrůstající agresivita a agres. chování u předškolních dětí a dětí ml. 
školního věku

Klíčové změny v RVP PV a RVP ZV

Klíčové principy a výzvy nového RVP PV

Tvorba ŠVP v MŠ

Alena Kubcová Floristické tvoření s jarní tematikou

17. Informační a komunikační technologie

V pátém a čtvrtém  ročníku mají žáci jednu hodinu Informatiky. Během hodin využívají nové počítače a 

notebooky. U všech počítačů je přístup k internetu.  Počítačovou  učebnu a počítače v ostatních třídách 

využívají i nižší ročníky během vyučování. Rozšířili jsme soubor výukových programů Silcom na opakování 

a procvičování látky 1. – 5. ročníku.  Interaktivní tabule ve všech kmenových třídách využíváme především 

při práci s MIUč u interaktivních pracovních sešitů a učebnic.  

18. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 Kroužky pro žáky

· zdravotnický -  Petra Jarolímová - ZŠ

· keramický – Eva Kostková – Dům pod Jasanem – MŠ, ZŠ

· kytarový - Jitka Bartoníčková – ZŠ
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· sportovní – Děti na startu – ZŠ

· florbalový kroužek

            

Knihovna v Batňovicích 

Pro čtenářskou gramotnost je velice přínosné, že knihovna je součástí naší školy. Sídlí  totiž nad školní 

jídelnou. Spolupráce školy s knihovnou je nadstandardní. Paní knihovnice připravuje pro naše žáky mnoho 

programů. Témata se týkají literatury, spisovatelů, ilustrátorů, jak kniha vzniká, aj. Díky skvělé spolupráci 

knihovny a školy vznikají nová zajímavá témata, která se mnohdy rozvinou v projekt. Na začátku každého 

školního roku připraví paní knihovnice zajímavou literární stezku pro prvňáky. V tomto školním roce bylo  

téma – Pohádky.  V červnu se konalo tradiční pasování prvňáčků na čtenáře za přítomnosti pana starosty. 

Čtenářům byla předána kniha za odměnu a průkazka čtenáře do knihovny. 
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Projektové dny ve škole i mimo školu – JAK II. 

Díky financím z Operačního programu JAK II. jsme měli možnost organizovat projektové dny s programy 

pro žáky viz tabulka akce školy. Pomáhá nám i  MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s., kteří nám poskytli 

finanční prostředky na dopravu do Filharmonie Hradec Králové, kterou jsme využili na podzim roku 2024. 

Setkání u vánočního stromu

Stalo se již tradicí, že se občané Batňovic setkávají na zlatou adventní neděli u vánočního stromu vedle 

školy. Žáci ze základní školy připravili  perníčky a drobné pohoštění pro návštěvníky. V programu zazněly 

písničky a básničky s vánoční tematikou i koledy v podání dětí MŠ a žáků ZŠ Batňovice. 

Školní akademie a rozloučení s páťáky

V červnu 2025 uspořádala škola v tělocvičně Školní akademii, kde žáci ZŠ předvedli veselé scénky, tance,
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písničky i divadlo, na které se od dubna připravovali. Ke svému vystoupení si namalovali kulisy a připravily 

rekvizity a kostýmy. V závěru programu proběhlo slavností rozloučení s našimi páťáky a jejich šerpování.

Akce školy, školní družiny 

02.09.2024 Zahájení školního roku 1. - 5.
06.09.2024 Země 3000 – Chile: kino  Úpice 2. - 5.
09.09.2024 Nácvik evakuace, beseda s hasiči na Kvíčale 1. - 5.
18.09.2024 Společná schůzka SRPŠ 1. - 5.
20.09.2024 Zahrádkářská výstava v Malých Svatoňovicích 1. - 5.
24.09.2024 Interaktivní program  Pohádková cesta  s  knihovnicí 1., 4.
24.09.2024 Atletické závody 1. – 5.
26.09.2024 Orientační běh 1. – 5.
01.10.2024 Návštěva knihovny – Naše tělo 2.
04.10.2024 Podzimní pečení 2.
10.10.2024 Dopravní hřiště SVČ TU 4.  - 5.
11.10.2024 Exkurze HK – Filharmonie, Hučák 1. -  5.
21.10.2024 Keramická dílna v Markoušovicích 1. – 5.
31.10.2024 Návštěva knihovny 2.
05.11.2024 Výstava obrazů „Tajemné stromy/barevné květy“ 1. -  5.
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11.11.2024 Pečení Martinských rohlíčků 1. , 4.
11.11.2024 Recitační soutěž 1. - 5.
12.11.2024 Vernisáž žákovských obrázků 1. - 5.
18.11.2024 Návštěva knihovny 3., 5.
20.11.2024 Individuální rodičovská schůzka 1. – 5.
21.11.2024 Divadlo v ČK – Karkulka v síti (preventivní program) 1. - 5.
27.11.2023 Adventní tvoření 2.
03.12.2024 Návštěva knihovny 1., 4.
06.12.2024 Čertovský rej v tělocvičně 1. - 5.
11.12.2024 Etické dílny - Oáza 3. - 5.
15.12.2024 Setkání u vánočního stromu v Batňovicích 1. - 5.
17.12.2024 Návštěva knihovny 2.
20.12.2024 Besídky ve třídách 1. - 5.
15.01.2025 Začátek plaveckého kurzu 1., 2.
27.01.2025 Divadélko: Dvě myši 3.
30.01.2025 Pololetní vysvědčení 1. – 5.

17.-21.02.25 Lyžařský kurz na Benecku 3. - 5.
18.02.2025 Návštěva knihovny 2.
21.02.2025 Taneční vystoupení Ballare – Rtyně v Podkrkonoší 1 –5. vybraní žáci
11.03.2025 Návštěva knihovny 1., 4.
21.03.2025 Taneční akademie ZUŠ Úpice 1. – 5.
28.03.2025 Velikonoční tvoření 2.
31.03.2025 Projektový den: Procházka literárními žánry 1. – 5.
07.04.2025 Zápis do 1. ročníku ZŠ předškoláci
16.04.2025 Návštěva knihovny 2.
22.04.2025 Individuální třídní schůzky 1. - 5.
23.04.2025 Zdravotnický víceboj 2.–5. vybraní žáci
28.04.2025 Exkurze Hronov: Čapkův mlýn, rodný dům A. Jiráska 1. - 5.
29.04.2025 Návštěva knihovny 1.
06.05.2025 Projektový den: První pomoc 1. - 5.
07.05.2025 Koncert ZUŠ pro 1. ročník 1.
13.05.2025 Etické dílny s K. Mihatschovou 1. – 3.
14.05.2025 Focení 1. – 5.
23.05.2025 Dopravní hřiště SVČ TU 4., 5.
23.05.2025 Dopravní výchova ve škole 1. - 3.
02.06.2025 Dětský den 1. – 5.
03.06.2025 Přípravné hodiny pro předškoláky předškoláci
09.06.2025 Školní výlet do Krkonoš 1. - 5.
10.06.2025 Atletická olympiáda v Havlovicích 1. – 5.
13.06.2025 Pasování na čtenáře 1.
18.06.2025 Nahrávání audioknížek 3.
20.06.2025 Školní akademie 1. – 5.
23.06.2025 Spaní ve škole 3., 5.
25.06.2025 Výlet s předškoláky 1., 4., předškoláci
27.06.2025 Slavnostní předávání vysvědčení 1. – 5.
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Dopravní výchova SVČ Trutnov

  

Zahrádkářská výstava v Malých Svatoňovicích

 

  

  

Návštěva knihovny
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Exkurze do Hradce Králové – Filharmonie, Hučák

Projektový den – V keramické dílně v Markoušovicích

  

Recitační soutěž
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Příprava pohoštění na vernisáž

Vernisáž ve škole
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Etické dílny – Oáza klidu

Lyžařský výcvik – týdenní pobyt v Krkonoších na Benecku
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Projektový den – Procházka literárními žánry

Exkurze do Hronova – Jiráskův rodný dům, Čapkův mlýn

Projektový den – První pomoc
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Dětský den

Školní výlet do Krkonoš
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Olympiáda v Havlovicích
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Novinky, budování ve škole

V tomto školním roce jsme nakoupili velké množství didaktických pomůcek na polytechnickou a etickou 

výchovu, doplnili jsme i výukové programy od firmy Silcom, které žáci používají na procvičování ve výuce. 

Pomůcky  jsou uloženy v kabinetu v 1.  poschodí,  kde jsme je  roztřídili  do  regálů,  mapy jsou umístěny 

v přehledných držácích.  Do první třídy byly dokoupeny nové lavice a židle. Hodinový stroj byl zrenovován.  

Nyní  je  vystaven na chodbě školy.  Na jaře  byla  na  zahradě školy  vybudovaná pergola,  která  slouží  k  

venkovní výuce ZŠ, MŠ i ŠD. Na konci školního roku bylo zadáno do výroby nové zádveří a dvě lavičky.

19. Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI

Ve školním roce 2024/2025 neproběhla na naší škole inspekční kontrola. 

20. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních projektů

V průběhu roku jsme se podíleli, nebo se podílíme  na těchto projektech:

Název projektu: Polytechnika v ZŠ a MŠ Batňovice III.

Evidenční číslo: 24SMV01-0008

Období realizace: 01.08.2024 do 31.07.2025

Výše poskytnuté dotace – 92 000,00 Kč, částka z rozpočtu školy – 40 331,15 Kč

Z těchto prostředků byly zakoupeny didaktické pomůcky do školy a školky – např. obří geometrická tělesa, 

mikroskop, tangramy, dřevěné didaktické pomůcky, 3D pera, lego, apod. 

Název projektu: Etická výchova v ZŠ Batňovice III. 

Evidenční číslo: 24SMV06-0003

Období realizace: 01.08.2024 do 31.07.2025

Výše poskytnuté dotace –  33 000,00 Kč, částka z rozpočtu školy – 14 388,00 Kč

Z těchto prostředků jsme hradili třídnické hodiny a programy pro žáky se zaměřením na etiku, etiketu - 

např. Etické dílny s paní K. Mihatschovou, navštívili jsme divadlo „Karkulka v síti“, zaměřené na 

kyberšikanu. Dále jsme nakoupili výtvarné potřeby na tvorbu dárků pro seniory. 
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Název projektu: Šablony II OP JAK – ZŠ a MŠ Batňovice

Evidenční číslo: CZ.02.02.XX/00/24_034/0009782

Období realizace: 01. 09. 2024 – 31. 08. 2026

Výše poskytnuté dotace – 693 655,00 Kč

Aktivity, které probíhají během projektu:

Mateřská škola – školní asistent, vzdělávání pedagogů a inovativní vzdělávání

Základní škola – školní asistent, inovativní vzdělávání

Školní družina – vzdělávání pedagogů, inovativní vzdělávání

21. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního vzdělávání

Naše škola nebyla zapojena do této aktivity.

22. Údaje o předložených a realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Naše škola nebyla zapojena do této aktivity.

23.  Údaje  o  spolupráci  s odborovými  organizacemi,  organizacemi  zaměstnanců  a  dalšími 

partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Na naší škole nepracovala odborová organizace.

24. Hodnotící zpráva o činnosti mateřské školy 2024 - 2025

Celý  minulý  rok  probíhal  v duchu  skřítků.  Děti  se  proměnily  v Modřínky  a  Dubínky  a  spolu  s  dalšími 
krakonošovými skřítky prožívaly spoustu veselých dobrodružství. 

Předškolní  děti pracovaly  s  programem Kuliferda,  získávaly  vědomosti s Malou technickou univerzitou, 

formou hry se seznamovaly s angličtinou. Pro děti od čtyř  let  byly v nabídce další  kroužky -  mohly si 

zazpívat ve sborečku, zpříjemnit  si  chvilky odpočinku hrou na flétničku nebo tvořit  krásné výrobky při 

keramice.  Několikrát jsme navštívili divadlo ve Rtyni v Podkrkonoší, zašli do naší knihovny. Spolu s panem 

starostou jsme vítali nové batňovické spoluobčánky. 

Školní  rok  jsme  tradičně  zahájili  soutěží  o  nejlepšího  Podzimáčka.  Znovu  jsme  obdivovali,  s  jakou 

nápaditostí a kreativitou děti a rodiče tvořili. Zvítězili všichni.
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V tělocvičně jsme se zúčastnili ukázky Canisterapie s fenkou Megy, stali se z nás kamarádi. 

 Další akcí v naší školce bylo Dýňování. Vydlabali jsme dýně, předali ceny za Podzimáčka a příjemně si 

spolu poseděli.

Během  listopadu  jsme  uspořádali  halloweenský  rej,  navštívili  muzeum  v Trutnově,  zajeli  si  vyrobit 

keramiku  do  Markoušovic.  Potěšili  jsme  batňovické  seniory  divadelním  představeníčkem  „Červená 

Karkulka“. 

V prosinci proběhlo mikulášské dopoledne se soutěžemi, adventní zpívání v kostele. Absolvovali jsme kurz 

bruslení na zimním stadionu v Trutnově. Pro děti ve škole a pro rodiče jsme nacvičili vánoční besídku. 

Navštívil nás Ježíšek, pod stromečkem jsme našli nové hračky a didaktické pomůcky, které nám pomáhají  

vzdělávat se zábavnou formou. 

Po novém roce jsme navštěvovali  plavecký výcvik v trutnovském bazénu. Během zimy jsme  několikrát 

zašli ke krmelci. Oslavili jsme Masopust. Zajeli jsme povzbudit naše kamarády na vystoupení Ballare do 

Rtyně v Podkrkonoší. 

Na jaře jsme vynesli Smrtku, užili si koledu, vystoupili jsme s naší jarní besídkou k Mezinárodnímu dni žen 

v Domově seniorů v Tmavém Dole, zařádili jsme si při čarodějnickém reji, zajeli se podívat do nedalekého 

města  Úpice.  Navštívil  nás  Slávek  Boura  se  svými  Logohrátkami.  Děti  absolvovaly  hodinu  dopravní 

výchovy. V květnu jsme popřáli našim maminkám ke Svátku matek. Oslavili jsme společně Den dětí.

Ke konci školního roku jsme vyráželi do okolí naší školky na výlety. Vlakem jsme si zajeli na dopravní hřiště 

v Trutnově, prošli  lesní stezku ve Rtyni v Podkrkonoší,  navštívili  město Úpici,  zašli  si  na herní hřiště na 

Kvíčale, vydali se na zmrzlinu do Malých Svatoňovic. Pasovali  jsme sedm nových školáků. Předali jsme 

vysvědčení za flétničky a angličtinu, grilovali jsme s rodiči na naší školní zahradě. 

Opět jsme se zúčastnili několika projektů, kde jsme získali několik cen. 

 PROJEKT č. 1  OCHRANA PŘÍRODY 

 PROJEKT č. 2  POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ A MLÁDEŽE

(v místním kole v kategorii M1 a M2 jsme obsadili všechna 3 místa,

v okresním kole v kategorii M1 1. a 3. místo, kategorie M2 1. místo, 

v krajském kole v kategorii M1 1. místo)

 PROJEKT č. 3  VESMÍRNÉ AUTO ROKU 2130 

(1. místo v celorepublikovém kole) 

 PROJEKT č. 4  BEZPEČNĚ U DOPRAVNÍ NEHODY 

 1. místo 

 PROJEKT č. 5  POLSKO, MŮJ SOUSED 
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1. místo

 PROJEKT č. 6  BAREVNÝ SVĚT HUDBY 

1. místo 

 PROJEKT č. 7  ROZESMÁTÝ VYSNĚNÝ SVĚT 

čestné uznání

 PROJEKT č. 8 HRDINOVÉ POMÁHAJÍ HRDINŮM 

 výhra

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem rodičům za jejich ochotu a skvělou spolupráci. Náš dík patří 

také obci Batňovice  a všem sponzorům, kteří nám pomáhají zlepšovat prostředí pro naše děti. 

kolektiv učitelek MŠ
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